

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 16-й

№ 4 (1121)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
9
ЯНВАРЯ
1955 года

Цена 15 коп.

Специалисты и работники молочно-товарных ферм! Шире развернем социалистическое соревнование за увеличение поголовья крупного рогатого скота, за повышение его продуктивности!

Номер
Обращение коллектива специалистов и работников молочно-товарных ферм колхоза „Труд“ ко всем специалистам, рабочим и работникам молочно-товарных ферм колхозов и МТС района

Дорогие товарищи!
Коммунистическая партия и Советское правительство в своих исторических решениях по сельскому хозяйству большое внимание уделяют развитию общественного животноводства, в том числе крупного рогатого скота, и по-вышению его продуктивности.

Борясь за успешное претворение в жизнь этих решений, горя желанием дать в 1955 году матери-Родине как можно больше продукции животноводства, мы специалисты и работники молочно-товарных ферм колхоза «Труд» берем на себя обязательство:

Надоить на каждую фуражную корову до 1 октября 1955 года по 2100 литров молока, довести ежесуточный надои молока на фуражную корову в стойловый период до 6 литров и в летний пастбищный период до 8 литров.

Полностью сохранить все имеющиеся поголовье крупного рогатого скота.

Получить и сохранить от каждого ста коров не менее чем по 95 телят, добиться ежедневного привеса телят не менее 750 граммов на голову.

В целях выполнения принятых нами обязательств мы наметили и претворяем в жизнь серьезные мероприятия.

Фермы обеспечены кормами из расчета на одну фуражную коро-

ву: сена — 9 кг, силоса — 20 кг, корнеплодов — 15 кг, соломы — 8 кг и концентратов — 2,5 кг в сутки.

Строго соблюдается распорядок дня на ферме.

Все вновь отелившиеся коровы, дающие не менее пяти литров молока в сутки, ставятся на раздой, производится ежедневно взвешивание молока от каждой коровы.

В колхозе развернуто социалистическое соревнование между животноводческими бригадами и работниками ферм, до каждой доярки доведено суточное, месячное и годовое задание. Результаты соревнования будут подводиться ежемесечно.

В целях повышения деловой квалификации все работники животноводческих ферм охвачены обучением на зоотехнических курсах.

Мы призываем всех специалистов и работников молочно-товарных ферм колхозов района включиться в социалистическое соревнование за дальнейшее увеличение поголовья крупного рогатого скота, за повышение его продуктивности.

Обращение обсуждено и принято на совещании специалистов и работников МТФ колхоза «Труд».

В райкоме КПСС

7 января бюро районного комитета КПСС обсудило и одобрило обращение специалистов и работников молочно-товарных ферм колхоза «Труд» ко всем специалистам, работникам и работникам молочно-товарных ферм колхозов района.

Бюро РК КПСС обязало партий-

ные организации и правления колхозов района провести собрания с животноводами по обсуждению этого обращения и широко развернуть в каждом колхозе социалистическое соревнование за увеличение поголовья и повышение продуктивности крупного рогатого скота.

Об участии профсоюзных организаций в выборах в Советы

Секретариат ВЦСПС принял постановление об участии профсоюзных организаций в выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов трудящихся.

Секретариат ВЦСПС обязал профсоюзные организации принять активное участие в избирательной кампании добиваться, чтобы все рабочие и служащие участвовали в выборах.

Необходимо шире развернуть социалистическое соревнование, направляя трудовую инициативу масс на досрочное выполнение пятого пятилетнего плана, дальнейшее повышение производительности труда.

В клубах, дворцах культуры, библиотеках, красных уголках предприятий и общежитий надо организовать для избирателей лекции, доклады, беседы о Конституции СССР и конституциях союзных и автономных республик, о преимуществах советского общественного и государственного

строя перед строем капиталистическим, о превосходстве советской, подлинно народной демократии, перед буржуазной демократией, о Коммунистической партии — вдохновителе и организаторе советского народа в борьбе за победу коммунизма, о международном положении.

ВЦСПС призывает рабочих, служащих, инженеров, техников, работников МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников науки и культуры, всех членов профессиональных союзов принять активное участие в выборах, избрать в Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы депутатов трудящихся лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, пользующихся заслуженным авторитетом и доверием в массах и способных на деле осуществлять политику Коммунистической партии.

(ТАСС).

Больше сельскохозяйственных продуктов Родине!

Красные знамена — передовикам соревнования

Бюро РК КПСС приняло решение об учреждении переходящих красных знамен РК КПСС и райисполкома, которые будут ежедекадно вручаться передовым колхозу и МТС за лучшие показатели по надою молока на фуражную корову.

По итогам декабря пере-

ходящие красные знамена решено вручить Краснинской МТС (директор тов. Тумилович, секретарь парт-организации тов. Милосердов) и колхозу имени Маленкова (председатель тов. Почуев, секретарь парторганизации тов. Курочкин).

СВОДКА

райплана по надою молока на фуражную корову в колхозах и по МТС района

В первой колонке показан надои молока с начала года, во второй — за декабрь (в литрах)

1. «Смычка»	277	61	22. Имени XIX	164	48
2. «Страна Советов»	223	61	партизъезда	163	61
3. «Новь»	219	70	23. Имени Хрущева	158	21
4. «Коминтерн»	218	44	24. «Кузбассстрой»	156	19
5. Имени Маленкова	217	77	25. «Новый путь»	151	50
6. «Новая жизнь»	216	64	26. Имени Чкалова	150	34
7. Имени 8- марта	210	69	27. Имени Сталина	141	24
8. «Победа»	209	61	28. «Заря»	136	17
9. «Память Ильича»	206	64	29. Имени Жданова	135	27
10. «Красная звезда»	203	60	30. Имени Калинина	134	28
11. Имени Молотова	201	49	31. Имени Мичурина	131	20
12. «Путь к коммунизму»	200	56	32. «Прожектор»	129	15
13. Имени Свердлова	196	47	33. Имени Кирова	128	23
14. «Ленинский путь»	194	52	34. Имени Ворошилова	127	15
15. Имени Ленина	190	34	35. «Магнитострой»	120	14
16. «Восход»	189	56	36. «Красный белорус»	67	11
17. «Красный Октябрь»	189	31	37. «Светлый путь»		
18. Имени 9-го января	189	21	По МТС		
19. Имени М. Горького	187	37	1. Краснинская	201	68
20. «Труд»	187	52	2. Байкаимовская	199	45
21. «Искра»	178	50	3. Чесноковская	163	40
			4. Худяшевская	163	37

Артель улучшила работу

В прошлом году сельскохозяйственная артель имени Ворошилова очень плохо провела уборочную кампанию, так как здесь была низкая производительность труда, агротехнические занятия проводились от случая к случаю, совершенно не было разъяснительной работы среди хлеборобов. Стартовало, учитывая, уроки прошлого года, артель значительно улучшила свою работу.

В колхозе уже работает агрономический кружок, которым руководит агроном тов. Лоцманов. Его посещает 15 человек, занятия проводятся интересно, теория подкрепляется практикой из колхозной жизни. Уже проведено 5 занятий.

Добросовестно трудятся на очистке семян колхозники П. И. Наумкина, А. И. Кирсанова и другие.

В этом году сельскохозяйственная артель имени Ворошилова должна более организованно провести как весенне-посевную, так и уборочную кампании.

Д. КОНОВАЛОВ,
председатель Новопокасьминского сельсовета.

Ликвидировать отставание

В прошлом году колхоз имени Маленкова достиг больших результатов в повышении урожайности зерновых культур, что дало хозяйству более миллиона дохода.

Казалось бы, что и в этом году артель должна заложить основы для будущего еще более высокого урожая, но получается наоборот. Правление колхоза само- успокоилось. До сих пор еще не приступили к вывозке навоза на поля. С большим опозданием приступили к подработке семян и, несмотря на это, подработка проводится низкими темпами.

А такой важный момент, как подготовка кадров-специалистов сельского хозяйства совершенно запущен, в колхозе проведено всего одно занятие по агротехнике.

П. Федоров.

По родной стране



Тульская область. Плавский завод «Смычка» освоил выпуск высокопроизводительных сепараторов «ОСП» мощностью три тысячи литров молока в час. Первые партии сепараторов отправлены на маслозаводы страны.

На снимке: старший мастер сборочного цеха С. Д. Писанов (слева) и слесарь-сборщик А. А. Прохофьев проводят сборку нового сепаратора.

Фото Н. Ховрачева. Фотохроника ТАСС

Овощеводы Севера готовятся к весне

В минувшем году колхоз «З-Интернационал», расположенный в районе Удской губы, впервые применил на высадке рассады торфоперегнойные горшочки и собрал по 300 центнеров капусты с гектара. Такого урожая еще никогда не получали в условиях крайнего севера.

Высокие урожаи овощных культур вырастили на участках, где применялись питательные горшочки, многие колхозы Камчатки, Охотского побережья и других северных районов.

В Хабаровском крае изготовлено уже более 15 миллионов питательных горшочек.

118 миллионов рублей премий — надбавок за лен

Колхозы Витебской области вырастили высокий урожай льна. План сдачи льна семян государству перевыполнен вдвое и льноволокно на 180,8 процента.

На счета колхозов перечислено более 173 миллионов рублей премий — надбавок.

(ТАСС)

Коммунистическое воспитание детей— важнейшая задача школ

(С ЯНВАРСКОГО СОВЕЩАНИЯ УЧИТЕЛЕЙ)

В школах района завершился

большой этап деятельности учителей и учащихся—первое учебное полугодие. Это было необычное полугодие. В школах произошли серьезные изменения в содержании обучения и воспитания подрастающего поколения, вытекающее из решений XIX съезда КПСС в области народного образования.

Школы района завершили

с их родителями.

— Я стараюсь часто бывать дома у школьника, — говорит она, — это помогает мне знать, чем он живет, как готовит домашнее задание. Кроме этого я провожу беседы с родителями о воспитании детей в семье.

О том, какие замечательные пло-

го поколения требует постоянного и настойчивого внимания к организации всего воспитательного

процесса в школе. Однако неко-

торые преподаватели недооце-

няют значение этой работы или

не понимают ее узко, односторонне,

что воспитательная рабо-

та является лишь маловажным

дополнением, признаком к учеб-

ному процессу. Так, в Трудовой

Камышинской семилетней школы

Лицеринской и другие отмечены

такой труда. В средней школе Государственной

станицы ученик 8-го класса Са-

ливан, у которого умерла ма-

ть, из-за трудных материальных ус-

ловий решил бросить школу.

Ученики его класса, узнав об

этом, поставили вопрос перед

руководителем школы о газете

района тов. Григорьев и директор

Протопоповской семилетней шко-

лы тов. Яровой.

В своем докладе тов. Григорьев

дал анализ работы учителейских

коллективов по выполнению за-

дач дальнего повышения вос-

питательного значения общеобразо-

вательной школы.

Итоги истекшего учебного

полугодия, — говорит докладчик,

— неопровергнуто показывают,

что основная масса учащихся

школ района получает необходимые

знания и навыки по всем изу-

чаемым ими предметам. Повышение

учебной работы руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

8-го класса этой школы тов. Пет-

ровой, сумевшей привлечь детям

внимание на то, что

учащиеся добились того, что

Саливан снова начал

учиться. Такой поступок учащих-

ся свидетельствует о большой во-

дительной работе руководителя

Зарубежные отклики на ответы товарища Г. М. Маленкова американскому журналисту

«Юманите» о маневрах Французской буржуазной печати

ПАРИЖ. (ТАСС). 4 января в газете «Юманите» опубликована статья Пьера Куртада, который разоблачает тщетные попытки правой печати доказать, будто ответы Г. М. Маленкова представителю американского агентства «Теленьюс» показывают, что ратификация парижских соглашений не может помешать переговорам с Советским Союзом.

«Достаточно прочесть текст ответов, — пишет Куртад, — чтобы отказаться от всяких толкований, которые, как заявил Маленков, имеют целью посеять иллюзии в общественном мнении...»

Если лондонские и парижские соглашения будут в конце концов ратифицированы, если будет создан новый вермахт, нет никакого сомнения, что будут принятые меры, объявленные участниками Московского Совещания. Нет никакого сомнения также, что в этом случае попытки разрешить проблему воссоединения Германии натолкнутся на практический непоправимый совершившийся факт.

Все это французскому правительству известно. Но дело в том, что это правительство, так же как правительства Лондона и Вашингтона, не желает разрешать германскую проблему».

Воспрепятствовать возрождению германского империализма

БЕРЛИН. (ТАСС). Ответы Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленкова на вопросы Ч. Э. Шатта продолжают оставаться в центре внимания берлинской демократической печати.

Газета «Нейес Дейчланд» помещает передовую статью, выделяя в качестве заголовка слова Г. М. Маленкова: «Все народы теперь должны быть особенно бдительными...».

Г. М. Маленков, пишет газета, дал исчерпывающие ответы на важнейшие вопросы, волнующие не только государственных деятелей, но и миллионы людей во всем мире, — о том, каким образом можно добиться в новом году уменьшения международной напряженности, как можно устранить опасность новой войны и обеспечить прочный мир. Маленков дал характеристику международного положения к началу нового, 1955 года и сделал важное указание на то, что можно и нужно сделать для решения неразрешенных международных проблем.

Слова Г. М. Маленкова о том, что «сейчас нет более важной задачи, как объединение усилий народов всех стран в интересах обеспечения мира и международной безопасности», подчеркивает «Нейес Дейчланд», относясь прежде всего к немецкому народу.

Империалистические державы предпринимают попытку превратить Западную Германию в главный плацдарм для новой войны в Европе и с этой целью намереваются с помощью ратификации парижских соглашений возродить германский вермахт, сделав его ударной силой в войне против миролюбивых народов.

Такая политика означает угрозу миру и усиливает опасность войны.

Перед лицом этой нависшей угрозы, отмечает далее «Нейес Дейчланд», важнейшая задача состоит в том, чтобы воспрепятствовать возрождению германского милитаризма, ратификации парижских соглашений.

«Националь-цайтунг» опубликовала полный текст ответов товарища Г. М. Маленкова.

Ясное изложение последовательной политики Советского Союза

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Газета «Нодон синмун» опубликовала передовую статью, посвященную отве-

там Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленкова на вопросы заведующего вашингтонским бюро компании «Теленьюс» Шатта.

В статье говорится: В своих ответах Г. М. Маленков еще раз ясно изложил последовательную политику Советского Союза, направленную на упрочение мира, и коснулся важных принципиальных вопросов, связанных с этим. Корейский народ, желающий жить свободно, счастливо и мирно, вместе со всеми миролюбивыми народами горячо приветствует ответы Г. М. Маленкова. Они укрепляют нашу веру в возможность мирного решения корейского вопроса.

Изложив высказывания Г. М. Маленкова по важнейшим международным вопросам, газета «Нодон синмун» пишет: Эта позиция СССР исходит из возможности и необходимости мирного существования двух систем, из требования справедливого учета взаимных интересов. Ответы Г. М. Маленкова вливают новые силы и отвагу в сердца сотен миллионов людей, борющихся за мир. Однако, продолжает газета, нельзя обойти молчанием тот факт, что в противоположность СССР и другим миролюбивым странам, прилагающим неустанные усилия к укреплению дружбы и сотрудничества между странами и к смягчению международной напряженности, правящие круги США стремятся проводить политику с «позиции силы», продолжают усиливать международную напряженность, раздувать военную истерию.

Корейский народ, подчеркивает в заключение газета, не может смириться с тем, что мирное урегулирование корейского вопроса все более затягивается. Если обе стороны приложат искренние усилия, корейский вопрос можно будет решить мирным путем. Этого горячо желает весь наш народ.

Японский народ требует восстановления дипломатических отношений с Китаем и СССР

Недавно в Ивамидаэво (острова Хоккайдо) состоялся массовый митинг, участники которого потребовали восстановления дипломатических отношений Японии с Китаем и Советским Союзом.

Резолюцию, призывающую к восстановлению дипломатических отношений с Китаем и Советским Союзом, принял ранее также городской совет Ивамидаэво. Большой митинг в поддержку этого требования состоялся в городе Акадиро. (ТАСС).

Против вооружения Западной Германии

Бельгийская прогрессивная общественность усиливает борьбу против лондонского и парижских соглашений, предусматривающих вооружение Западной Германии.

На митинге в городе Бенш (провинция Эно) выступила известный борец за мир лауреат Сталинской премии мера Изабелла Блюм. Она рассказала о состоявшемся не-

давно в Брюсселе собрании борцов за мир, на котором была принята резолюция протеста против восстановления германского милитаризма.

По окончании выступления Изабеллы Блюм многие участники митинга поставили свои подписи под резолюцией протеста против вооружения Западной Германии. (ТАСС).

Протесты в Англии против парижских соглашений

Лондонское кооперативное общество, объединяющее свыше 1 миллиона человек, заявило, что на предстоящем ежегодном конгрессе кооперативного союза оно внесет резолюцию, предлагающую осудить лондонское и парижские соглашения и выступить в поддержку западногерманских профсоюзов, которые ведут борьбу против этих соглашений.

Кооперативное общество выказалось за проведение переговоров четырех держав с участием Восточной и Западной Германии до ратификации парижских соглашений. «Мы считаем также, — заявило общество, — что нужно подумать об общеевропейском договоре коллективной безопасности, который заменил бы противостоящие друг другу военные союзы в Европе...» (ТАСС).

Международный обзор

НАРОДЫ ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЫ ПРОДОЛЖАЮТ БОРЬБУ ПРОТИВ ПАРИЖСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

Французское Национальное собрание 30 декабря 1954 года приняло решение о ратификации (парламентском одобрении) так называемых парижских соглашений, предусматривающих вооружение Западной Германии, создание западногерманской армии, армии, которая дважды на протяжении жизни одного только поколения жгла и топтала французскую землю.

Почему же французский парламент пошел на такой шаг, который означает для Франции акт самоубийства?

Как уже сообщалось, Национальное собрание Франции 24 декабря отвергло первую и основную статью законопроекта о ратификации парижских соглашений. После этого сторонники воссоздания гитлеровской армии бросили все свои силы, чтобы любыми путями вырвать соглашение парламента на ратификацию этих военных соглашений. Из Вашингтона же и Лондона усилились угрозы по адресу Франции. В такой обстановке 30-го декабря уже отвергнутая первая статья законопроекта была вновь

поставлена на голосование в Национальном собрании. В результате прямого нажима из США и Англии сторонникам подготовки новой войны удалось, хотя и с жалкими результатами, пропасть ратификацию парижских соглашений. Но как? Во французском Национальном собрании — 627 депутатов; голосовало же за ратификацию — 287, против ратификации — 260; кроме того, 40 депутатов воздержались от голосования, остальные же — просто не явились на заседание.

Таким образом, ратификация военных парижских соглашений достигнута не только против воли французского народа, но и существуя вопреки желанию большинства парламента.

«Результаты голосования, — вынуждено было сообщить даже американское агентство Юрайтед пресс, — отражают нескрываемое нежелание всех слоев населения Франции вооружать Германию».

Такое заключение совершенно резонно. Еще во время заседаний Национального собрания сотни делегаций от имени трудаящихся требовали от депутатов не допустить возрождения германской фашистской армии. Ни-

не широкое движение национального единства в борьбе против парижских соглашений принимает все более мощный размах. Недавно заявление выступило политбюро французской компартии. «Битва продолжается, — говорится в заявлении, — народ Франции не признает и никогда не признает погубные парижские соглашения». На борьбу против возрождения германского милитаризма поднимает народ Национальный Совет мира Франции. В манифесте Совета мира отмечается, что сейчас начался новый этап борьбы: нужно воспрепятствовать ратификации парижских соглашений советом Республики (верхняя палата парламента, которая собирается в феврале) и добиться, таким образом, пересмотра этого вопроса Национальным собранием.

Растет движение протеста против военных парижских соглашений и в Англии. В самой Западной Германии против создания армии выступают профсоюзы, объединяющие свыше 6 миллионов человек, социал-демократическая партия, имеющая большое влияние среди рабочих и служащих, не говоря уже о

коммунистической партии, мужественные руководители которой подвергаются за это суровым преследованиям со стороны властей.

К ПРЕДСТОЯЩЕЙ КОНФЕРЕНЦИИ СТРАН АЗИИ И АФРИКИ

На днях в Индии закончил свою работу всенациональный конгресс за мир и азиатскую солидарность. Почти в эти же дни в Богоре (Индонезия) проходило совещание пяти премьер-министров стран Юго-Восточной Азии — Индии, Индонезии, Бирмы, Цейлон и Пакистана. На этом совещании было принято решение созвать в конце апреля в Бандунге (Индонезия) конференцию стран Азии и Африки. Конференция, как видно из коммюнике совещания премьер-министров, будет призвана содействовать делу мира во всем мире, делу экономического и социального развития Африки и Азии. Газеты азиатских стран считают очень важным, что в предстоящей конференции примет участие Китай. «Без сотрудничества Китая, — пишет индийская газета «Нав Дживан», — невозможно решить азиатских проблем... Ничто не может помешать Китаю играть важную роль в азиатских делах».

Созыв этой конференции, в ко-

торой уже согласились принять участие 18 азиатских и африканских стран, весьма знаменателен. Он показывает, что вопросы сохранения мира в Азии и Африке заботят не только народы, но и правительства этих стран. Независимо от различий в общественном строе отдельных государств Азии или Африки, их народы едины в своем стремлении покончить с колониальным гнетом, обеспечить независимость и мир. Этим целям и посвящается конференция в Бандунге и в этом состоит ее значение. Не случайно американские империалисты и некоторые западноевропейские колониальные державы неприязненно встретили сообщение о предстоящей конференции и уже начали искать средства, чтобы помешать ее деятельности.

А. ШАТИЛОВ.

Редактор Я. А. АТУЧИН.

Ащеулов Петр Николаевич, проживающий в деревне Хмелево, Ленинск-Кузнецкого района, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Ащеуловой Ниной Константиновной, проживающей в деревне Мереть, Беловского района.

Дело подлежит рассмотрению в Народном суде Ленинск-Кузнецкого района.

Заказ № 92 Тираж 3000